富强
 民主
 文明
 和谐

 自由
 平等
 公正
 法治

 爱国
 敬业
 诚信
 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





掌上奉化 奉化发布 今天晴到少云,西北到北风4~5 级,2℃~14℃,有霜,山区最低温度-1℃ ~-3℃,有薄冰或冰冻。明天晴转多云, 东北风3~4级。

区气象台3月7日16时发布

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

强化使命担当 深化改革创新全面提升新兴领域战略能力

新华社北京3月7日电(记者 张汩汩 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在出席十四届全国人大二次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调,新兴领域战略能力是国家战略体系和能力重要组成部分,关系我国经济社会高质量发展,关系国家安全和军事斗争主动,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重要意义。要强化使命担当,深化改革创新,全面提升新兴领域战略能力。

会上,来自海军的艾迎春代表、 来自战略支援部队的吴升艳代表、 来自南部战区的乔莎莎代表、来自 战略支援部队的何雨帆代表、来自 军事科学院的姚党鼐代表、来自陆 军的郑金代表依次发言,就推进海 洋态势感知能力建设、提高网络空 间防御能力、推进人工智能应用、加 强太空资源统筹管理使用、加强新 兴领域标准通用化建设、创新无人 作战力量建设和运用等方面问题提 出意见和建议。

习近平认真听取每位代表的发

言,不时同他们互动交流。在6位代表发言后,习近平发表重要讲话,重点围绕提升新兴领域战略能力提出要求。他指出,党的十八大以来,我们统筹推进战略性新兴产业和新型作战力量发展,取得一系列重大成果。党的二十大后,党中央从推动高质量发展全局出发,明确提出加快发展新质生产力。这为新兴领域战略能力建设提供了难得机遇。要乘势而上,把握新兴领域发展特点规律,推动新质生产力同新质战斗力高效融合、双向拉动。

习近平强调,要突出发展重点, 抓好新兴领域战略能力建设有关战 略和规划落实。要统筹海上军事斗 争准备、海洋权益维护和海洋经济 发展,提升经略海洋能力。要优化 航天布局,推进我国航天体系建 设。要构建网络空间防御体系,提 高维护国家网络安全能力。要加强 智能科技重大项目统筹实施,加大 先进成果应用力度。

习近平指出,新兴领域发展从根本上说源于科技的创新和应用。要增强创新自信,坚持以我为主,从

实际出发,大力推进自主创新、原始创新,打造新质生产力和新质战斗力增长极。要把握新兴领域交叉融合发展特征,加强集成创新和综合应用,推动形成多点突破、群体迸发的生动局面。

习近平强调,要把新兴领域改革作为进一步全面深化改革的一个重点突出出来,构建自主自强、开放融合、充满活力的创新生态,更好推进新兴领域战略能力建设。要健全完善需求对接、规划衔接、资源共享等方面制度机制,走好标准通用化

路子,提高新兴领域发展整体效益。 要以加快新质战斗力供给为牵引,深 化国防科技工业体制改革,优化国防 科技工业布局,健全先进技术敏捷响 应、快速转化机制,构建同新兴领域发 展相适应的创新链、产业链、价值链。 要更新思想观念,大胆创新探索新型 作战力量建设和运用模式,充分解放 和发展新质战斗力。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持会议,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东,中央军委委员刘振立、张升民参加会议。

全区公安工作会议召开

本报讯(记者 方振 王林 威 通讯员 胡颖哲)昨天上午,全 区公安工作会议召开。区委书记胡 永光,区委副书记、区长魏建根,区 人大常委会主任顾卫卫,区政协主 席陈红伟,区委副书记、政法委书记 徐震宇就公安工作分别作出批示。徐震宇出席会议并讲话,蒋国宝、毛 世汇、邬旭光参加。

2023年,全区公安机关在区委区政府的坚强领导下,围绕区委"一三五"中心工作,以"公安工作现代化"为主线,忠诚履职、奋进争先,全力护航三个"一号工程",打造"11087"线上线下警企服务阵地,开展助企暖心、护企利剑、惠企阳光、安企清障四项行动,纵深推进"164N"警务改革,强化"公安大脑"建设项目专班化攻坚和清单化管理,全力以赴防风险、保安全、促发展,在维护政治安全、服务企业发展,在维护政治安全、服务企业发展、汇聚打击合力等工作上实现了新提升,为全区创造了更加安全、和

谐、稳定的政治社会环境

徐震宇指出,2024年是奉化 "跨越发展、二轮攀高"的攻坚之年, 安定和谐的政治社会环境是重要前 提。新的一年,全区公安干警要永 葆政治品格,在维护安定上走在前、 作表率,始终牢记"公安姓党"这一 根本政治属性,时刻与区委同频共 振、同向发力,及时防范化解风险隐 患,坚决维护社会平安稳定;要站稳 人民立场,在护航发展上走在前、作 表率,始终把人民放在心中最高位 置,自觉践行好"人民公安为人民" 的初心使命;要坚持效果导向,在实 干争先上走在前、作表率,全面加强 自身建设,实干争先、担当作为,确 保锻造最硬铁军、干出最佳质效,在 "勇当先行者、谱写新篇章"的新征 程中再立新功、再创佳绩。

会上,副区长、区公安分局局长 毛世汇作工作报告。一批2023年 工作成绩突出的先进集体、先进个 人获表彰。

区二届人大常委会召开第十七次会议

抢抓新能源汽车"风口"

航天模塑年产值3年翻5.5倍

和乐春龙二月二大巡游活动将于3月10日举行

桥东岸路(南山路至中山路)将实行临时交通管制

表层水温

10.0-11.5℃

本报讯(记者 柳家欢)昨天 上午,区二届人大常委会召开第 十七次会议。区人大常委会主任 顾卫卫主持,副主任杜中权、王汉 存、蒋国宝、庄孟勇、卓奇荣、胡颖 琛出席。张雄、翟寅生等列席。

会议审议通过了财经工委更 名及组成人员任命相关事宜;听 取和审议了《区人大常委会2024年度工作要点》和区人大常委会各街道工作委员会工作报告;听取了区人大常委会部分组成人员述职报告。会议还表决通过了人事任免事项。

就做好全年重点工作,顾卫卫指出,要凝心聚力谋发展,紧随区委

区政府的工作步伐,以更高站位明确工作目标,以更宽视野理清工作思路,开启人大工作新篇章。要承压奋进抓落实,围绕区委区政府重点工作,加强与省市人大的上下联动,谋划专项监督、执法检查、专题视察等重要活动和人大特色工作,助推"办好一个论坛、打响一个品

牌、提升一个城市"。要驰而不息强队伍,主动适应新征程赋予人大工作的新形势,主动承担区委交予区人大常委会的新任务,把提高常委会组成人员综合素质和履职能力摆在重要位置,坚持不懈推进"四个机关"建设,为更好落实区委部署、深化民主实践提供有力组织保障。

#*****新春开门红 "奉"进正当时

8888000

本报讯(记者 徐琼 王林 威 李婷婷)昨天,记者走进位于江口街道的宁波航天模塑有限公司,但见注塑、装配车间的15条生产线"火力全开",切割、焊接机器人有条不紊挥舞着机械臂,阴模吸附成型设备等各种自动化设备"大显神通",而在流水线的尽头,汽车门板、立柱等新能源汽车配套产品"新鲜出炉"……节后复工半个技工党、200余名工人开

足马力赶订单、抢进度。 "全年订单早在去年底就排 满了,为了保障春节前后的订单 可以按期交付,我们提前做了谋

然。3月10日,我区将举办龙飞

"奉"舞——和乐春龙二月二大巡

游活动,将国家级非物质文化遗

产项目奉化布龙与中国龙文化、

传统习俗相融合,打造特色浓郁、

群众喜闻乐见、文旅体联动增效

的盛宴,提升奉化"中国布龙之

3月10日下午2时至4时举行,整

个巡游队伍由20支奉化布龙队

伍以及龙鼓队、腰鼓队、舞蹈队、

大头娃娃和跑马灯队伍等组成。

下午2时,队伍将在岳林广场进

行开场表演,每支队伍将逐一展

示风采。随后,巡游队伍将自岳

林广场出发,沿桥东岸路向南至

惠政桥,沿南山路至东门广场结

本次二月二大巡游活动将于

乡"的美誉度和影响力。

划,备货量比较充足。同时,通过守 岗奖、返岗奖等措施,鼓励员工提前 返岗。农历正月初九一开工就马上 开展招聘工作,3天招了七八十人, 目前能百分百满足客户供货需求。" 令该公司制造部部长唐伦平记忆犹 新的是,去年最忙的一个月,不仅公 司行政管理人员全部下沉车间,集 团其他子公司和配套供应商也调配 了数十人前来帮忙。

宁波航天模塑有限公司成立于 2021年7月1日,是成都航天模塑 有限责任公司子公司,主要生产各 类新能源汽车总成,为各大车企不 同型号的新能源汽车进行配套。 公司从注册、租厂房、搬迁、组建团队、招聘员工,到实现量产,只用了1个月时间。政企携手跑出的"奉化加速度",激活了创新发展强劲的"动力源"——成立当年,公司实现产值4450万元;第二年,产值增至6900万元;而在刚过去的2023年,产值达到2.46亿元,同比增长约255.6%。

短短3年时间,产值翻了5.5倍,航天模塑何以迎来爆发式增长?

"在全国新能源汽车迭代升级不断加速的背景下,我们紧紧抓住新能源汽车产业发展风口,跑进了新赛道,这是关键。同时,公司坚持产品品质与研发创新并重,赢得了客户和市场的认可。"该公司总经理助理陈广重告诉记者,公司在依托成都总部强大技术支撑的同时,不断提升自主研发能力,成立了25人的研发团队,并将每年营收的8%以

上投入研发,以市场需求为导向,持续开发新产品。仅去年,公司就收获了发明专利1项、实用新型专利6项。公司还加强自动化、智能化生产线改造提升,提高生产效率和产品质量。

锚定新赛道,航天模塑在高质量 发展的"春天里",全力奔跑。公司今 年第一个月的产值,就超过了去年一 个季度的总和。按照目前订单情况 来看,保守估计一季度产值可以达到 1.2亿元,预计全年实现产值5亿元, 在2023年的基础上翻一番。"前不 久,召开了奉化区产业发展暨2023 年度经济风云榜颁奖大会,看到约40 家企业受到区委区政府的隆重表彰, 我们坐在台下也非常激动,深受鼓 舞。今后,我们要撸起袖子加油干, 争取也能登上经济风云榜,去领奖、站'C位'!"陈广重说。

助企在高质量发展赛道上奋勇争先 我区积极学习宣传贯彻实施《浙江省优化营商环境条例》



本报讯(记者 袁伟鑫 康诗文 见习记者 王怡宁)目前,区人大法制和监察司法工委、区发改局、区营商环境建设办联合召开《浙江省优化营商环境条例》学习宣传贯彻座谈会,邀请我区20位企业家代表现场座谈,相关部门负责人现场解读《条例》并和企业家代表深入交流,共同研讨《条例》落地实施工作,为企业成长壮大发挥好"守护者""助力手""贴心人"作用。

会上,区人大法制和监察司法 工委、区发改局、区营商环境建设办 就《浙江省优化营商环境条例》内 容,从多个方面详细解读了《条例》 对于企业生产方面产生的各种积极 作用。与会各企业代表就自身经营 过程中遇到的各种情况,畅谈了对 《条例》的理解,同时就进一步提升 我区营商环境提出了宝贵的建议。

营商环境是一个地区经济发展的重要基础,也是提升区域竞争力、吸引投资、促进产业升级的关键因素。作为我省营商环境领域的综合性地方法规,推动《浙江省优化营商环境条例》全面贯彻落实,对于激发

各类市场主体内生动力和创新活力、打造营商环境最优省、高水平服 务和融入新发展格局、实现高质量 发展具有重要意义。

近年来,我区持而不懈学习贯 彻省委省政府关于优化营商环境的 精神,坚持以政务服务增值化改革 为牵引,大力推进营商环境优化提 升"一号改革工程",牵引撬动营商 环境整体优化提升。去年,我区多 部门联合开展专项调研活动,梳理 企业最关心的惠企政策、技术攻关 支撑等"十件事",并梳理制定相应 解决措施。为满足企业家对及时获 取融资信贷等惠企政策的需求,我 区上线了经济智治平台,通过"政策 智配"功能,让企业更快更高效地查 到适配政策。通过各种措施,开拓 优化营商环境"新赛道",在基本政 务服务便捷化的基础上,为企业提 供精准化个性化衍生服务,进一步 提升全区营商环境整体水平,全力 打造"营商环境最优示范区"。

下一步,我区将以更大信心、更强力度持续发力,走深走实,用更优举措提升为企服务实效,坚持制度创新、数字赋能双轮驱动,强化政府、社区、市场三侧协同,加快构建全链条、全天候、全过程的为企服务新业态,助力企业在高质量发展赛道上奋勇争先。

本报讯(记者 赵雪雁)二月 束,沿途将在桥东岸路与竹园路交二,龙抬头,阳气生发,生机盎 叉口、惠政桥东侧十字路口两处进

行表演。 二月二,理龙发,吃龙食,鸿运 当头,福星高照。二月二主题集市 将于3月10日上午9时在岳林广场 开幕,届时,将有众多奉化特色农副 产品供市民游客选购。当天下午, 集市现场设置有公益理发和开笔摊 位,为市民游客和小朋友免费提供 "理龙发"和开笔指导服务。此外, 奉化非遗传播使者"奉小布"将在现 场免费发放龙须面、白馒头,让市民 游客体验丰富多彩的奉城民俗。

当打铁花遇上奉化布龙,将碰撞出怎样的火花?当天晚上6时,国家级非物质文化遗产项目打铁花将在龙津桥上演,为市民游客呈现"火树银花落,万点星辰开"的壮观场景,桥下步道将同步进行奉化布

龙和汉服表演。活动将在铁花飞 溅、布龙飞舞、鱼跃龙门这一浪漫且 震撼的画面中落幕。

掌上奉化客户端将同步直播现

场活动。 又讯(记者 方振 见习记者 毛豪力 通讯员 骆平山)为保障和乐春龙二月二大巡游活动顺利、有序进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条有关规定,3月10日,桥东岸路部分路段将实行临时交通管制。

本次交通管制时间为3月10日

下午2时至4时,管制范围为桥东岸路(南山路至中山路),管制内容为禁止机动车和非机动车进入上述路段通行、停放。

据了解,在不妨碍活动正常进行的情况下,在现场民警指挥下,行人至指定路口允许间歇式横穿活动

警方将根据活动现场情况,视情提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围。请广大市民提前规划出行线路,自觉将车辆规范、有序停放。



 潮汐预报

 预报日期
 第1高潮
 第1低潮
 第2低潮

 预报日期
 预报站点
 潮局
 潮时
 潮高
 潮时
 潮高

 3月8日
 桐照
 8:25
 2.92
 20:35
 2.44
 1:18
 -1.19
 15:34
 -0.75

 湖头渡
 8:22
 2.1
 20:25
 1.71
 1:03
 -1.64
 14:30
 -0.99

 採扱行

 接近

 第2
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3
 2.3

 海浪和水温预报

 朝
 预报日期
 预报区域
 浪高
 浪向

 0.75
 3月8日
 奉化沿海
 小到轻浪
 偏北

校对:胡和博 版式:郑依蕾 电话:88585607 责编:郑媛媛 空气质量 空气质量 项目 空气污染 叝 级别 指数(AQI) 描述 城区 一级 优 42 宁波市生态环境局奉化分局特约刊登 优 溪口 43 一级